

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Felsőmarác Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2022. augusztus 31.** napján az Önkormányzat épületében (9918 Felsőmarác, Fő u. 100.) 18<sup>00</sup> órai kezdéssel megtartott **nyílt üléséről**.

Jelen voltak:

- Tóth László polgármester
- Németh László alpolgármester
- Boldizsár Árpád képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

**Tóth László polgármester** köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 3 tagja jelen van, Kocsisné Laczó Zsuzsanna képviselő igazoltan van távol, így a Képviselő-testület határozatképes. A polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt jegyzőkönyvvezetésre, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**37/2022. (VIII.31.) Képviselő-testületi határozat**  
**a 2022. augusztus 31-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjairól**

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban megküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

**Napirendi pontok:**

- 1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**  
Előterjesztő: Tóth László polgármester
- 2. VASIVÍZ Zrt. által megküldött gördülő fejlesztési terv elfogadása**  
Előterjesztő: Tóth László polgármester
- 3. Csatlakozás a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázathoz**  
Előterjesztő: Tóth László polgármester
- 4. Egyebek**  
Előterjesztő: Tóth László polgármester

**Zárt ülés:**

- 5. Települési támogatások elbírálásáról**  
Előterjesztő: Tóth László polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről

Előterjesztő: Tóth László polgármester

**Tóth László polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet a két ülés között történt eseményekről.

A polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Vasvíz ZRt. minden önkormányzatnak tájékoztatót küldött az önkormányzati tulajdonban lévő víziközművek tulajdonjoga és szolgáltatás biztosítása állami tulajdonba adásának lehetőségéről. Ebben arról tájékoztatják az érintetteket, hogy az energiaárak a tervezéshez képest is emelkedtek, az idei évben még a tartalékból biztosítható a működés, azonban 2023. évben, ha nem lesz lehetősége a szolgáltatónak a szolgáltatási díjak emelésére, akkor állami, vagy tulajdonosi támogatás nélkül likviditási problémák miatt a Vasvíz Zrt., mint üzemeltető működése ellehetlenedik.

A víziközmű vagyon és szolgáltatás átadását az önkormányzatok szándéknyilatkozattal tehetik meg. Az ajánlott ütemterv szerint előzetes szándéknyilatkozatot 2022. augusztus 31. napig szükséges az önkormányzatok polgármesterei részéről megtenni, és azt megküldeni a Nemzeti Vízművek Zrt. részére. Ezt követően 2022. szeptember 20. napjáig testületi döntést kell hozni az integrációs szándék elfogadásáról. Az önkormányzatok tulajdonában lévő víziközmű részvények is átruházhatók az állam részére, állami tulajdonba kerülnek a víziközmű rendszerek, kutak, átemelők.

Felsőmarác esetében a szennyvízközmű rendszerhez való csatlakozás folyamatát is valószínűleg befolyásolja a víziközmű vagyon átadása.

A polgármester elmondta, hogy egyeztetett az ivóvíz víziközmű-rendszer többi tulajdonos önkormányzat, Ivánc és Hegyhátszentmárton községek polgármestereivel és arról egyeztek meg, hogy egységesen polgármesteri szándéknyilatkozatot adnak a víziközmű vagyon állami tulajdonba adásáról.

A polgármester beszámolt Magyar Falu Program keretében felújításra kerülő Faluház projekttel kapcsolatban történt eseményekről. A Faluház ácsmunkáit Varga Dávid egyházashollósi vállalkozó alvállalkozóként fogja kivitelezni. A munkálatokat előreláthatólag október elején megkezdik, megbeszélésük értelmében november végére mindenképpen át kell adni a kész munkát.

A polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati lakással kapcsolatban a bérlő igényekkel lépett elő, új konyhabútort, 2 db tolóajtó felszerelését, valamint a radiátoroknál 5 db hőfokszabályozó felszerelését kérte. A konyhabútort nem áll módjában az önkormányzatnak kicseréltetni, azonban a tolóajtó beépítése és a hőfokszabályozók felszerelése mindösszesen kb. 50-60.000 Ft költség lenne, amelyhez kéri a polgármester a testület jóváhagyását.

A Képviselő-testület az önkormányzati lakást érintő kisebb mértékű kiadásokat jóváhagyta.

A polgármester beszámolt az előző testületi ülésen tárgyalt erdősítési pályázat ügyéről is, mely folyamatban van, jelenleg a terület földmérő általi kimérése kerül elvégzésre.

A polgármester tájékoztatást adott arról, hogy az „Éltető Felsőmarácért” Faluszépítő és Fejlesztő Kulturális Egyesület zártkörű rendezvényt tartott a településen, melyről írásban értesítette a Képviselő-testületet.

Az elhangzottakkal kapcsolatban a Képviselő-testület részéről kérdés nem érkezett, a polgármester beszámolóját, valamint a víziközmű vagyonnal kapcsolatos szándéknyilatkozat megküldését a testület tudomásul vette.

## **2. VASIVÍZ Zrt. által megküldött gördülő fejlesztési terv elfogadása**

Előterjesztő: Tóth László polgármester

**Tóth László polgármester** az előterjesztésben (1.sz. mellékelt) foglaltak szerint tájékoztatta a testületet, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény módosítása értelmében, a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosítása érdekében víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni.

Maga a gördülő fejlesztési terv két részből áll, egyrészt felújítási és pótlási tervrészből, amelyet a Vasivíz Zrt-nek kell összeállítania, másrészt beruházási tervrészből, amely elkészítéséről a képviselőre jogosult ellátásért felelős önkormányzat gondoskodik. A tervek Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására minden év szeptember 30-ig van lehetőség.

A VASIVÍZ Zrt., mint üzemeltető elkészítette a V043 jelű ivóvízellátási rendszerre, a 2023-2037. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervet (2.sz. mellékelt), melyet megküldött az érintett önkormányzatoknak (Ivánc, Felsőmarác, Hegyhátszentmárton) jóváhagyásra, továbbá csatolta az ágazat vonatkozásában a beruházási tervrészt is. A Képviselő-testületek által jóváhagyott terveket a Vasivíz Zrt. összegyűjti, és együttesen nyújtja be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.

A polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és javasolta a GFT elfogadását.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **38/2022. (VIII.31.) Képviselő-testületi határozat**

#### **VASIVÍZ ZRT. által készített V043 Ivánc ivóvízellátási rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési terv elfogadásáról**

1. Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős önkormányzat a VASIVÍZ ZRT. által a V043 Ivánc ivóvízellátási rendszerre vonatkozóan elkészített „Gördülő fejlesztési terv a 2023-2037 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata”, valamint „Gördülő fejlesztési terv a 2023-2037 időszakra Beruházások összefoglaló táblázata” című dokumentumokat a mellékletben szereplő tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a VASIVÍZ ZRT-t, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtsa, és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje Felsőmarác Község Önkormányzatát.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

### **3. Csatlakozás a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázathoz**

Előterjesztő: Tóth László polgármester

**Tóth László polgármester** az előterjesztésben (3.sz. *melléklet*) foglaltak alapján tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírásra került a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat.

Elmondta, hogy véleménye szerint – az előző évekhez hasonlóan – biztosítania kell az Önkormányzatnak, a felsőoktatási intézményekben tanulmányokat folytató, felsőmaráci lakóhelyű hallgatók részére a rendszeres anyagi támogatást. A pályázathoz való csatlakozáshoz az Általános Szerződési Feltételek elfogadását igazoló nyilatkozatot a Támogatáskezelő részére 2022. szeptember 30-ig kell benyújtani. A pályázatot 2022. október 3-ig ki kell írni, melynek beadási határideje 2022. november 3.

Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző ismételten felhívta a Képviselő-testület figyelmét, hogy a támogatás a szociális keretből már nem finanszírozható, saját erőt kell az Önkormányzatnak biztosítani a támogatáshoz. Tájékoztatásában kiemelte, hogy szociális törvényhez igazodva a helyi rendelet egyértelműen meghatározza a szociális keretből támogathatók körét.

A polgármester javasolta, hogy a pályázat beadási dátumát figyelembe véve a következő testületi ülésen döntsön a testület a pályázat benyújtásáról.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve a napirendi pont tárgyában a döntést a következő testületi ülésre elhalasztotta.

### **4. Egyebek**

Előterjesztő: Tóth László polgármester

**Tóth László polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy Kerner József felsőmaráci lakos kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy nyugdíjazásához még hiányzik jogviszony, ezért kéri az Önkormányzat segítségét, hogy elhelyezkedését segítse. Kerner József korábban már többször közfoglalkoztatás keretében alkalmazásra került az Önkormányzatnál. A Foglalkoztatási Osztály megkeresésre került, azonban kora alapján a jelenleg futó programokban nem tudnak lehetőséget biztosítani számára, azonban arról tájékoztatták az Önkormányzatot, hogy időskorúak járadékára jogosult lehet, melynek összege jelenleg 23.000 Ft.

**Tóth László polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet a falumúzeummal kapcsolatban, a munkálatok napokon belül végéhez érnek, a kőműves munkák is befejeződnek, szeptember 20-a körül átadásra kerülhet a „Maráci Megálló” kiállítótér.

A polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy Köbli Mónika felsőmaráci lakos lemondott az Marácért Alapítvány elnöki posztjáról.

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, Tóth László polgármester a Képviselő-testület nyílt ülését 19 óra 20 perckor bezárta.

  
Tóth László  
polgármester



  
Radicsné dr. Soós Agnes  
jegyző

